

吃饭咋还要交20元空调费

律师表示,此种行为不合法,侵犯了消费者的知情权

本报96706热线消息(记者 陈伟 实习生 胡莹) 夏天天气炎热,不少餐厅都会开启空调来招揽顾客。然而有些餐厅却额外收取空调费,这让来吃饭的市民有些无奈。对此,律师表示,餐厅的这种行不合法,侵犯了消费者的知情权,属于价格

欺诈。7月25日中午,市民韩女士约了4位朋友来到无影山中路的一家餐厅吃饭。在结账时,餐厅却向韩女士收取了20元的空调费,这让韩女士很不理解。她告诉记者,为了安静,当时她们5个人没有在餐厅大厅吃饭,而是去了

一个单间。饭局持续了两个多小时,但在结账时,却被告知需要交纳20元的空调费。“吃饭前,店家并没有告知我们在单间吃饭还需交纳空调费,因此我们拒绝支付,但是店家却执意不肯,在僵持了20分钟后,我们无奈只得交了20元钱,离开了餐

厅。”韩女士介绍说,当时要不是几位朋友在场,她非得和店家好好说道说道。随后,记者跟随韩女士来到了这家餐厅。一位工作人员说,在他们餐厅的单间吃饭,一直收取20元的空调费,“餐厅为了顾客能够舒适消费而开启空调,消费者理

应支付这部分费用。”但当记者询问这样的收费是否经过相关部门批准时,工作人员没有回答。随后,记者采访了山东法杰律师事务所律师张行进。张律师表示,餐厅的这种行不合法,侵犯了消费者的知情权。餐厅应该在顾

客吃饭前向其说明在单间吃饭需要交纳空调费,让顾客自由选择,但是餐厅却没有这么做,这显然侵犯了消费者的知情权。“两个小时,空调的耗电只有一两度,成本很低,但餐厅却收取20元的空调费,这显然是不合理的。”



一夜大雨后 仓库起火了

“不知道咋回事,就看到黑烟呼呼往上冒,火苗得有十几米高。”7月25日早晨7时许,黄岗工业园一放置装修材料的仓库突起大火,三辆消防车很快将火扑灭,所幸未造成人员伤亡。仓库工人说,起火疑为下雨引发电线短路所致。 本报记者 刘志浩 摄影报道

一辆摩托车飞速驶来 五岁女童过马路被撞伤眼睛

本报96706热线消息(记者 寇润涛 实习生 霍琼) 7月25日早晨7点左右,在党家庄济南监狱附近的104国道上发生了惊人一幕。一辆飞速行驶的摩托车将一个蹦蹦跳跳过马路的5岁小女孩瞬间撞倒,致其右眼受伤。

早晨7点左右,她打算到附近家中去取东西。没想到领着孩子从自家洗车店刚出门,正在穿越马路时,一个20多岁的小伙子骑着摩托车从西向东急速驶来。她来不及躲闪,被摩托车一下撞倒在地。

了。赶到医院后,医生称孩子的伤势比较严重,必须通过手术清理伤口。据省立医院眼科病房的一位医生介绍,经检查,孩子的眼睛周围外伤严重,同时伴有脑出血。但是,具体伤情还需进一步检查。

25日下午2点45分左右,在山东省立医院门诊楼手术室门口,被撞女孩小茗(化名)的家人焦急地等待着,孩子正在手术室里做眼部手术。“孩子太可怜了,一直在哭……”小茗的姥姥不停地抽泣着。

“原本以为孩子没被撞倒,但等我回过神来,看到孩子满脸都是血。”小茗的母亲告诉记者,原来当时摩托车先蹭到了孩子,而孩子又拉着她,因此她和孩子一起被撞倒了。从地上爬起来后,小茗就一直哭喊着:“眼疼……”

事故发生后,肇事摩托车司机也赶到了医院。但是,待孩子的家人相继赶到后,肇事司机声称“筹集医药费”便离开了医院。在手术室门口,肇事摩托车司机的一位朋友不断安慰着孩子的家人:“放心吧,先赶紧救治孩子,其他事情让交警来处理……”

为圆儿子出国留学梦 沈阳父亲带儿来济培训 交钱半月后,却被告知“没资格”

本报记者 寇润涛 实习生 霍琼

孩子高考落榜 看到留学希望

25日上午,梁国武站在济南万和培训学校外的楼梯口,一个人抽着闷烟。“刚对儿子的将来有了一些希望,这一下全部泡汤了……”他说。

梁国武带儿子从沈阳来到济南报名参加留学培训。但在济南待了半个月后,老梁突然被告知儿子没有考试资格。

“今年高考,孩子落榜了,我也是想为孩子的将来找一个出路。”梁国武告诉记者,他家住沈阳,于是找到了一家沈阳当地的留学中介。随后,对方将他们介绍到了济南这家培训学校。

虽然退了学费 老梁感觉被骗了

在与学校沟通后,老梁从校方收到了学校退还的7227.5元的费用。但是,他仍然非常气愤:“他们那知道我儿子不够留学的资格,还让我们大老远从沈阳赶到济南来培训,这是欺骗消费者,我们的食宿费用他们也得退还。”

天气闷热,公交乘客晕倒

本报96706热线消息(通讯员 张鲁 记者 任志方) 25日上午,一市民乘坐102路公交车到山师东路站时晕倒在车厢

里,驾驶员宗霞情急之下拨通120,且在其他乘客的共同帮助下,该乘客顺利脱离危险。记者了解到,这位女乘客

之所以会晕倒,主要是天气太热,车上人又多,空气不流通,导致呼吸困难。120救护车赶到时,该乘客已苏醒过来。

横扫秃顶、脱发

“FD四维植发”给力出击!

三甲医院 权威机构 一次解决 终身受益

7月22日到8月10日特邀毛发专家廖主任来济南会诊,期间,免专家会诊费,免手术费,治疗费最高免50%。

- 1.每天前3名预约的脱发患者,可享受减免1000元的治疗费
- 2.FD-FUE 6.2折优惠:原价16元,现价是10元;
- 3.FD-FUT 5折优惠:原价是10元,现价是5元;

据统计,目前中国脱发患者有将近一亿人,生活环境污染,生活压力大,作息时间紊乱等各种因素在在很容易造成脱发,而且如今脱发呈年轻化,学生、白领脱发也已成为很常见,脱发在在会导致让患者的形象魅力大打折扣。如今,植发是目前有效的治疗方式,能够真正做到彻底根除脱发,如今很多脱发患者会选择通过植发手段来改善自身的形象,但是植发的费用一直居高不下,手术费动辄几万元,高昂的植发价格对于普通上班族来说,只能望而却步。

济南植发中心是世界瞩目的前沿植发科研基地,拥有最前沿的植发领先技术和科学的植发治疗方法。多年来,因其精湛的技术和高尚的医德,在业内享有崇高声誉,“FD-FUE”四维无痕植发“已成成功典范”国际领先植发技术,迄今为已成功治愈脱发患者达30000例!为了解除广大患者的后顾之忧,七月特地将联合了中华医学会中国植发协会,开展了“植在夏季,美丽一生”大型植发优惠活动,集中一切优势为患者解决面部千何问题,目的在于推动大规模的植发,将植发手术平民化、大众化,高别植发治疗了不可见的历史,尤其是给中低收入人群带来了福音,以最优惠的价格获得最完美的头发种植效果。

地址:济南市天桥区无影山路25号 电话:0531-85999120
乘车路线:市内乘15、45、127路公交车到附属医院下车,或从长途汽车站乘BRT1路西行到无影山路站牌。

留学资格问题 学校变来变去

但是,梁国武刚向学校交了钱,突然在一张新加坡留学招生简章上看到“新加坡院校要求高考成绩必须在480分以上”,然而他的孩子高考成绩仅为445分。

梁国武带儿子从沈阳来到济南报名参加留学培训。但在济南待了半个月后,老梁突然被告知儿子没有考试资格。

“这么说,我的孩子根本就没有去新加坡留学的资格。”梁国武说,他当即找学校的相关负责人询问。不久,一位头发有些花白、据称是“老总”的老人告诉他,只要英语和数学成绩达标就行。梁国武介绍说,他的孩子英语高考成绩为118分,数学高考成绩为107分,“对方说没问题,我看老板都保证了,也就没再多想。”

虽然退了学费 老梁感觉被骗了

但是,与孩子协商了两天,梁国武仍没有得到令他满意的答复。对此,该培训学校的校长穆女士解释说,梁国武的孩子是由沈阳的留学中介介绍而来,他们公司只负责对孩子进行培训。如果之前沈阳的留学中介未向梁国武介绍留学新加坡的相关资格,梁国武应该及时与沈阳的留学中介沟通,询问原因。

律师说法:口头承诺很难举证

对此,山东德义君达律师事务所的律师李建东认为,由于梁国武提到的“交费当天学校老板的承诺”只是口头所说,并未落实到双方协议或合同中,

学校一方又不承认有此承诺,很难举证。然而,在学校赴新加坡的招生简章中确实提到报考资格,因此梁国武缺乏证据证明培训学校有欺骗行为。

李建东提醒,务必要将内容以文字的形式清楚地写入协议或合同。只有这样,在双方发生纠纷时,利益受损方可以掌握充足证据,依法维护自己的利益。